

UNIUNEA COMPOZITORILOR ȘI MUZICOLOGILOR DIN ROMÂNIA
Calea Victoriei 141, București/ Tel: +4-021-317.79.66/ Fax: +40-21-.3057997/ E-
mail: ucmr.office@gmail.com

Către,
Ministerul Culturii
În atenția D-lui Ministru Bogdan Gheorghiu

Stimate Domnule Ministru,

După cum probabil cunoașteți, Uniunea Compozitorilor și Muzicologilor din România aniversează anul acesta un secol de existență.

Fondată în 2 noiembrie 1920, din inițiativa lui George Enescu și a unui grup de compozitori și muzicologi ai timpului de înaltă ținută profesională și morală, între care se numărau: Ion Nonna Otescu, Alfred Alessandrescu, Constantin Brăiloiu, Dumitru Kiriac, Mihail Jora, Filip Lazăr, Dimitrie Cuclin, instituția a avut drept obiectiv central înființarea unui organism profesional care să apere și să garanteze prioritățile fundamentale ale creatorilor de muzică și care să promoveze valorile sonore autohtone. Practic, întreaga moștenire componistică și muzicologică națională este legată de destinul instituției noastre.

Pe de altă parte, în 2021 expiră contractul semnat între Ministerul Culturii și Uniunea Compozitorilor și Muzicologilor din România, prin care, în baza investiției făcute în repararea Palatului Cantacuzino, am avut folosința parțială a acestuia pe o durată de 30 de ani.

În context, vă transmit alăturat o documentație amplă și cred edificatoare cu privire la aspecte de natură istorică, juridică și administrativă, referitoare la șederea instituției noastre în Palatul Cantacuzino, alături de Muzeul „George Enescu”.

În numele întregii bresle, vă rog să ne sprijiniți în vederea obținerii unei Hotărâri de Guvern pentru rămânerea UCMR în spațiile deținute actualmente.

Anexam prezentei cereri o expunere de motive în care prezentăm argumentele pentru care considerăm util și oportun demersul aferent, respectiv un proiect de hotărâre privind emiterea unui astfel de act, precum și planurile imobilului, unde sunt indicate spațiile ce fac obiectul cererii noastre de acordare a dreptului de folosință gratuită pe o perioadă de 49 de ani.

În speranța susținerii solicitării noastre, vă asigur de întreaga mea considerație.

Președinte UCMR

Prof. univ. dr. Adrian IORGULESCU


